UN 4

HAMSANHUNTIVY

9 Y
v A [

ao = s A Jay ) o v A (J a
NI13VYAIIUY @Qﬂﬁ%ﬁQﬂLWﬂﬂ§$Qﬂﬂjﬁ DGA @MU IUNTAAR[DNAILUUNITOADDULYN

v
v o

Y 9 ~ v Aax an 9 4 = 9 1
idunyga WieuNnNMsnlseumeunuIs SR 1azds GA Teslginaa MSE $1lsznaudien
A ::. A U I o = Aa A %’, ax 9
MSE nidhiigauaza1 AMSE dwnas lumsnfeumeulssaninimveans 3 suaz 14a1 AlC

I A = % A 9 a " Aa ] v I Aa 9
Whunasinsaaadendnuy Wedeyanauas himadymanduiusiFaduny Taglu
A a o v da o o v o
anumsa inadymanduiusidaduny dmuald X, X, uaz X, X, Tanudunusnu
Tagrhmstiaesdoya oaduanuumsaanos Taemuaaulsdaszinsuanuaauuuten
A =1 a o =2 Y
31 anwaaawasuimsuanuaunulnd Tuvuialssying N=10,000 Taginsanyiniela

Y
ADUMINA1LE) A1l
a [ v Jda 9 1 a Y] v Jda 9
1) manadymandunusizadunyuas lunadymandunusiFaduny
2) YHIARIBEIUNINY 50, 100 1AL 500

3) Myruaanuaaanaeulag & [ N(0,50%), & [ N(0,80°),
& 1 N(0,150%) uaz & [1 N(0,250%)
4) fMrUAUIUA I TBATLMINY 10 Hag 20 dauals s2demruaalsauINE
d‘ Q a =~ o - U dgj
HUUNTOADDE DA aTZHINUIN 10 a2mals aall

Vi =B+ B X+ B Xis + By Xig + B Xiy ot By Xig + B Xigo + &

[

d’ % a =~ o % dy
WoamlsvaseiauIu 20 auals aall

Yi = By + BiXis+ By Xig + o Kig + By Kig oot Pro Xigg + B Xigg + 6
Tagh y,  umudwlsan le i=1,...,n wagn ENUVUIAAIBYI

Xy Xigron Xipo MU AANITBATY

g
Bos B Bog unu duilszansmsoanos
& UNUANUATIANAOUTN

44



HAM 33981 TAgT LU AMNEDIUMTAIANY Fansanie il

A1519 4.1 A1 MSE tagamnnuulslsiusuunaudsmsanaenauuuuagauyuIaves n

idiofvua & 0 N(0,50%), =10 uaz liiRadamanduiusidaduny

k=10
n TSI MSE AMSE AaNnuussu
fisiiga

SR 1,316 2,732.62 184,169.08

50 GA 1,316 2,720.08 184,732.12
DGA 1,316 2,550.94 185,044.56

SR 1,873 2,501.52 56,189.84

100 GA 1,873 2,512.81 56,488.19
DGA 1,873 2,466.65 56,509.44

SR 2,043 2,430.98 13,229.08

500 GA 2,043 2,431.01 13,228.92
DGA 2,043 2,422.94 13,253.76
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A1519 4.2 A1 MSE tagmnuulsusiusuiunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

diofvua & 0 N(0,50%), k=20 uaz liRadammanduiusiFaduny

k=20
n M3 MSE AMSE Aunlslsau
fiiiga

SR 1,250 2,759.90 466,735.29

50 GA 1,087 2,779.36 466,823.43
DGA 1,079 2,656.50 493,998.94
SR 1,792 2,645.14 172,168.63
100 GA 1,792 2,698.68 179,186.69
DGA 1,792 2,577.36 185,411.38

SR 2,272 2,435.12 28,013.39

500 GA 2,272 2,413.50 28,311.91
DGA 2272 2,403.70 28,704.42
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A1519 4.3 A1 MSE tagmnuulsusiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

idiofvua & 0 N(0,80%), =10 uaz liRadammanduiusidaduny

k=10
" B3 MSE AMSE ANy
fisiiga
SR 3,331 6,917.11 2,724,109.43
50 GA 3,331 6,952.09 2,738,497.55
DGA 3,117 6,623.20 2,833,902.20
SR 4,275 6,480.58 1,041,945.10
100 GA 4,275 6,561.10 1,179,551.63
DGA 4,275 6,379.12 1,269,540.40
SR 5,664 6,354.54 101,286.48
500 GA 5,664 6,367.10 104,109.56
DGA 5,664 6,335.58 106,462.66

INATN 4.3 WUNNVUIAGIDENINNY 50 IFNITAADONAIUUNITOADOY I5 DGA
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A1519 4.4 A1 MSE tagmnnuulsusiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

idiofviua & 0 N(0,80%), k=20 uaz limadaanduiusidaduny

k=20
n TSI MSE AMSE ANy
fisiiga
SR 3319 7,121.03 1,869,562.69
50 GA 3,319 7,338.41 1,998,421.08
DGA 2,765 7,062.40 2,075,492.66
SR 4,647 6,852.61 734,644.70
100 GA 4,554 7,020.44 870,962.62
DGA 4,554 6,681.13 895,912.50
SR 5,117 6,435.12 117,991.14
500 GA 5,096 6,460.46 124,783.58
DGA 5,096 6,418.22 126,165.70

VINAITN 4.4 NUNNVUIARIDGIUNINY 50 TFNTAADONAMVUNITDANDY 3D DGA
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A1519 4.5 A1 MSE tagamnuulsusiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

iemvua g 0 N(0,150%), k=10 uag lumadymanduiusidaduny

k=10
o ABNI MSE AMSE Aanuusysou
fiiiga
SR 12,418 22,970.93 24,090,695.60
50 GA 11,927 22,852.20 24,795,157.30
DGA 11,927 22,702.15 24,545,937.30
SR 18,299 23,558.90 8,611,363.79
100 GA 18,299 23,944.58 8,602,900.97
DGA 17,129 23,104.09 9,415,100.80
SR 20,203 22,232.29 2,615,703.67
500 GA 20,203 22,304.53 2,620,471.73
DGA 20,203 22,168.97 2,619,299.19
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A1519 4.6 A1 MSE tagamnuulsusiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

iemmvua & 0 N(0,150%), k=20 uag limadymanduiusidaduny

k=20
" TSI MSE AMSE ANuulslsu
fisiiga
SR 18,859 24,625.40 23,864,161.20
50 GA 17,463 24,672.11 27,390,446.09
DGA 17,463 24,193.98 30,885,274.98
SR 16,728 23,568.72 16,467,124.72
100 GA 16,183 23,935.44 16,754,402.84
DGA 16,183 23,508.52 16,836,813.10
SR 20,725 22,538.37 1,669,758.68
500 GA 20,725 22,662.97 1,700,735.98
DGA 20,725 22,453.42 1,724,269.84
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1az3% DGA 1¥a1 MSE ddfigaminy Tudiuvesnl AMSE 15 DGA 14a1 AMSE w1y

= | Y led’ A

24,193.98 H91A M 0oN11750U azI3 N 1¥A1 AMSE u1nfiganelt GA oW 151A210

v
an J

' Ay v 4 an a a0
wilsUsiauvesan MSE ﬂllﬂiHﬂ‘VN 395W1UI1ID SR iJﬂ’NiJLHJi‘lJi’J‘L!TW]1‘1/]’Qf@

VUIARI081UNI0 U 100 ATNITAAADNAIUUNTOADDE 15 GA 11azID DGA a1

[
= 1

MSE figigaminy ludiuueen1 AMSE 35 DGA 11A1 AMSE i1 23,508.52 #4iia11io
q

=

1 A &' a

A ' 1 an = Ao
1117501 WonNsanaNuussiuvesar MSE wuas SR danuudsdsiundinga

v
=

Y v v
VUIAAIDIIUNINY 500 IBNIAARDNAVUNITAADOEND 3 35 11771 MSE Nén

)}

A

ﬁ o

1Ay Tuaiuvean1 AMSE 35 DGA 1%A1 AMSE 111 22,453.42 #alia10sn 350U uay

o)

)il
d‘ Y d‘ A as d‘ a 1 1 Aax =
nlvian AMSE 1nNnga A9 15 GA WoN ANl sUsIuveen MSE wu1135 SR UA1W

wilslsundnga

50



A1519 4.7 A1 MSE tagmnuulsusiusuunaudimsanaenaduuuuagauyuIaues n

iemmua & 0 N(0,250%), +=10 uaz limnatymanduwusiFaduny

k=10
" TSI MSE AMSE AUyl
fiiiga
SR 34,191 64,814.95 265,264,200.31
50 GA 34,191 66,164.50 265,980,849.10
DGA 34,191 63,638.86 295,043,916.10
SR 53,978 62,743.86 84,885,497.08
100 GA 52,827 63,252.37 93,971,197.16
DGA 52,515 62,166.76 92,946,183.98
SR 54,808 61,289.62 14,406,714.55
500 GA 54,808 61,812.61 14,192,084.20
DGA 54,808 60,924.36 14,851,963.58
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A1519 4.8 A1 MSE taganuulsUsiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

iemmua & 0 N(0,250%), =20 uaz limnatlymanduwusiFaduny

k=20
" TSI MSE AMSE ANuulslsu
fisiiga

SR 39,250 70,534.63 136,035,431.45

50 GA 39,250 71,709.45 134,394,252.60
DGA 37,629 69,097.53 142,474,385.50

SR 57,300 65,040.21 60,248,138.24

100 GA 53,552 65,471.13 74,076,010.87
DGA 53,552 64,624.94 64,312,283.58

SR 55,024 62,373.29 14,266,507.96

500 GA 54,093 62,652.70 14,984,124.50
DGA 54,093 62,062.23 14,246,310.01
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A1519 4.9 A1 MSE taganuulslsiusuunaudimsanaenauuuuagauyuIaues n

4 ° a o o oA
womua & 0 N(0,50%), k=10 uazinatlymandunusiFaduny

k=10
" TSI MSE AMSE AaNnuusysou
fisiiga

SR 1,713 2,782.91 591,462.61

50 GA 1,668 2,712.51 472,601.08
DGA 1,668 2,682.12 467,331.39

SR 1,988 2,586.68 100,781.59

100 GA 1,780 2,563.47 100,635.74
DGA 1,744 2,537.15 100,023.70

SR 2,201 2,495.08 13,537.03

500 GA 2,194 2,493.76 13,548.48
DGA 2,194 2,489.46 13,502.94
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A15149 4.10 A1 MSE taza1n1uulslsiuduunmulinsaabenaduuutasa1uunIaves n

4 ° a o o oA
womnua & 0 N(0,50%), k=20 uazinatlymandunusiFaduny

k=20
" TSI MSE AMSE ANuulslsu
fisiiga

SR 1,966 3,165.16 1,076,008.33

50 GA 1,965 3,107.00 1,151,694.33
DGA 1,965 2,933.58 689,009.53
SR 2,773 2,715.66 202,048.06
100 GA 2,586 2,665.00 209,534.00
DGA 2,046 2,600.25 168,805.29
SR 2,249 2,536.30 40,133.65
500 GA 2,249 2,527.96 35,331.17
DGA 2,198 2,522.16 34,430.45
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A1519 4.11 A1 MSE taza1nuulsisiusuunaulinsaabenaduuuiaga1uunIaves n

4 ° a o o oA
womnua & 0 N(0,80%), =10 uazinatlymandunusiFaduny

k=10
" TSI MSE AMSE ANuulssu
fisiiga
SR 3,702 7,067.10 3,455,654.16
50 GA 3,702 7,170.72 3,603,663.56
DGA 3,554 6,800.40 2,968,835.76
SR 5,263 6,888.88 1,138,692.36
100 GA 4,987 6,768.68 1,068,596.26
DGA 4,863 6,684.40 972,102.24
SR 5,607 6,414.96 152,561.06
500 GA 5,607 6,391.62 145,918.68
DGA 5,520 6,373.88 146,874.64
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A1519 4.12 A1 MSE taza1nuulslsiusuunmulinsaabenauuutaga1uunIaves n

4 ° a o o oA
womnua & 0 N(0,80%), k=20 uazinatlymandunusiFauduny

k=20
" TSI MSE AMSE AaNnuuslsu
fisiiga
SR 3,402 7,838.71 6,958,269.74
50 GA 2,987 7,586.00 6,871,573.31
DGA 2,987 7,221.89 6,651,410.15
SR 4,989 7,080.57 1,286,966.14
100 GA 4,551 6,909.49 1,294,832.35
DGA 4,357 6,732.45 1,223,051.66
SR 5,588 6,509.30 189,046.99
500 GA 5,539 6,490.41 188,936.96
DGA 5,143 6,452.76 181,659.45
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A1519 4.13 A1 MSE taza1nuulslsiusuunmulinsaabenduuuiaga1uunIaves n

iefmua & 0 N(0,150%), =10 uazimadymanduiusidaduny

k=10
o ABNI MSE AMSE ANuussu
fisiiga
SR 16,194 25,497.23 30,189,481.79
50 GA 16,194 25,576.63 28,192,883.94
DGA 15,410 24,121.20 27,726,952.11
SR 15,925 23,043.33 19,174,448.78
100 GA 15,925 23,804.13 19,292,288.08
DGA 15,503 22,386.95 18,629,084.97
SR 20,283 22,700.05 1,736,134.22
500 GA 20,283 22,634.51 1,725,071.29
DGA 20,103 22,552.31 1,723,757.77
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A1514 4.14 A1 MSE taza1n1uulslsiusuunmulinsaabenauuuiaga1uunIaves n

iemmua & 0 N(0,150%), k=20 uazimadymanduiusidaduny

k=20
o ABNI MSE AMSE ANuussu
fisiiga
SR 12,025 26,214.46 34,319,059.81
50 GA 12,025 26,106.44 33,741,812.64
HGA 9,681 24,454.48 33,145,998.60
SR 18,518 25,343.68 17,934,053.90
100 GA 15,958 24,750.01 16,290,405.02
DGA 15,958 23,896.27 15,714,119.53
SR 21,833 22,866.32 2,149,338.12
500 GA 20,563 22,713.61 2,046,256.52
DGA 20,562 22,617.58 1,985,516.73
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A1519 4.15 A1 MSE taza1nuulslsiusuunmulinsaabenduuutaga1uunIaves n

iemmua & 0 N(0,250%), =10 uazinatlayvmanduwusidaduny

k=10
" TSI MSE AMSE AaNnuuslsu
fisiiga

SR 42,040 68,061.99 377,846,831.91

50 GA 42,040 67,377.56 365,578,788.63
DGA 40,909 66,190.49 359,704,682.16

SR 46,992 67,579.62 95,116,762.75

100 GA 46,992 65,303.79 95,880815.92
DGA 45,679 64,638.86 91,229,827.85

SR 56,328 62,715.98 17,777,781.68

500 GA 56,328 62,537.12 18,365,583.93
DGA 55,437 62,227.59 17,009,459.19

AT 4.15 NUNAVUIARIDENUNIND 50 IDFMIAARDNANVUNITIANDEID DGA
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A1519 4.16 A1 MSE taza1n1uulslsiusuunmulinsaabenauuuiaga1uunIaves n

iemmua & 0 N(0,250%), =20 uazinatlayvanduwusidaduny

k=20
" TSI MSE AMSE ANuulssu
fisiiga
SR 55,889 87,606.20 404,840,614.30
50 GA 55,966 86,335.36 387,280,570.41
DGA 55,966 85,105.99 370,029,987.23
SR 59,989 69,596.52 95,419,410.54
100 GA 58,989 67,214.28 96,430,448.29
DGA 58,644 65,093.41 82,354,013.22
SR 58,956 65,471.13 17,891,391.09
500 GA 58,956 65,040.21 17,885,653.46
DGA 58,391 64,624.94 17,530,228.53
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